

# Протокол

№

гр. София, 25.10.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 25.10.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Владимир Николов

**ЧЛЕНОВЕ:** Мария Стоева

Елена Попова

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на прокурора Александрина Костадинова, като разгледа дело номер **8250** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,35 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ А. Д. М. – нередовно призван за днешното съдебно заседание.

Призовката за същото е получена от адв. В. К., който има пълномощно само за първата инстанция, поради което лично на касатора е изпратено ново съобщение на 17.10.2024 г., което обаче не се е върнало по делото.

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ГРУПА КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призван за днешното съдебно заседание, не се явява, представлява се от ЮРК. М., с пълномощно по делото от днес.

СГП – редовно призвана, представлява се от прокурор К..

ЮРК. М.: Предвид нередовната процедура, оставям на Вас да прецените по отношение хода на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Предвид нередовното призоваване на касационния жалбоподател, да не се дава ход на делото.

СЪДЪТ след съвещание намира, че ход на делото в днешното съдебно заседание не следва да бъде даван, тъй като касаторът е нередовно призван. Получилият призовката адвокат е без надлежно пълномощно за тази касационна инстанция, поради което следва делото да се отложи за друга дата, като се изпрати ново съобщение до жалбоподателя, включително да преподпише подадената касационна жалба от адв. К., без надлежно пълномощно и да потвърди действията по подаването

й.

С оглед изложеното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ОТЛАГА СЪЩОТО и ГО НАСРОЧВА за 22.11.2024 година, от 13,30 часа, за която дата и час ответникът и СГП – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ съобщение до касатора с дадените указания.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,41 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: